

اخبرك احمدیہ

دبہ ۲۸ اگست۔ حضرت حافظ سید مختار احمد صاحب شاہجامپوری کو کل مارا دن بہت تکلیف رہی۔ البتہ آرام سے گزری۔ آج آٹھ وقت کے بعد کچھ دیر کے چند پیچھے کھائے ہیں۔ نقاہت سے حال بہت زیادہ ہے۔ احباب حضرت حافظ صاحب کی صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے دعائیں جاری رکھیں۔

— کل محترم خان صاحب مولوی فرزند علی صاحب کو پھر سجا رہو گی۔ ٹیپہ سچ ۱۰۰ نقاہت۔

فقوڑی بہت خوراک منہ کے راستے جاری ہے۔ کمزوری کے باعث بات چیت کرنا ناممکن ہے۔ نقاہت بے حد ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ آپ کو تھکانے کامل و عاجل مٹا فرمائے۔ آمین

امریکیوں کی آمدنی میں اضافہ
دہشت گردانہ ۲۸ اگست۔ امریکی محکمہ تجارت نے رپورٹ دی ہے کہ ۱۹۵۴ء میں امریکی شہریوں کی ذاتی آمدنی مجموعی طور پر ۳۲ کھرب ۲۲ ارب ڈالرنی جو ۱۹۵۳ء کی نسبت کئی فیصد زیادہ ہے۔

صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب

پاکستان میں تشریف لانے کے لئے لنڈن سے روانہ ہوئے

لنڈن دہلی تارن صاحب مولود احمد صاحب امام مسجد لنڈن مطلع فرماتے ہیں کہ صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب دیکل انجیر پکٹان داپس تشریف لانے کے لئے مورخہ ۲۸ اگست کو لنڈن سے روانہ ہو گئے ہیں۔ جماعت احمدیہ لنڈن کے احباب نے کثیر تعداد میں جمع ہو کر آپ کو خصوصی طریق پر الوداع کہا اور دلی دعاؤں کے ساتھ رخصت کیا۔ آپ کا جہاز اٹلی کی بندرگاہ سے ۳۰ اگست کو روانہ ہوگا۔ انشاء اللہ تعالیٰ

لنڈن میں قیام کے دوران محترم صاحبزادہ صاحب موصوف نے لنڈن مسخن کا معائنہ فرمایا۔ نیز جماعت احمدیہ انگلستان سے خطاب فرماتے کے علاوہ استقبالیہ تقریروں میں شرکت فرمائی۔ مزید برآں آپ نے لنڈن میں منہ کے لئے آئینہ روگرافم تفرک رکے اس پر عمل درآمد سے متعلق مشن کو قیمتی ہدایات سے نوازا لنڈن کے قسملہ احباب بھی آپ کی پُر دتا شخصیت و شگفتہ طبیعت اور فرہم و فرات سے بہت متاثر ہوئے۔

احباب دعا فرمائیں کہ محترم صاحبزادہ صاحب موصوف بخیر عاقبت واپس تشریف لائیں۔ اور سفر کے دوران اللہ تعالیٰ ہر طرح آپ کا حامی و ناصر ہو۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَسَىٰ اَنْ يَّعْتَمَدَ لَكَ رَبُّكَ مَعًا مَحْمُودًا

الفضل

۱۹۱
دبہ
۳ صفر ۱۳۷۷ھ
خی پر چہارہ

جلد ۲۶ ۲۹ ذی قعدہ ۱۳۷۶ھ ۲۹ اگست ۱۹۵۴ء نمبر ۲۰۳

ربوہ کے اردگرد کا تمام علاقہ سیلاب کی زد میں آ گیا

چاروں طرف میلوں میل پانی کی چادر۔ ربوہ نے ایک جزیرے کی شکل اختیار کر لی
سرگودھا جانے والی ریلوے لائن ڈوٹ گئی۔ لاکھپور اور سرگودھا کے درمیان ہر قسم کی ٹریفک معطل

دبہ ۲۸ اگست۔ گذشتہ رات سے دبہ کے اردگرد کا تمام علاقہ سیلاب کی زد میں آ گیا۔ میلوں میل پانی کی چادر پھیلی ہوئی ہے۔ اور دبہ کی بستی جو اردگرد کے علاقے سے تقریباً ۲۰-۲۲ فٹ اونچی ہے ایک جزیرے کا منظر پیش کر رہی ہے۔ خود ربوہ کے نشیبی محلے یعنی العنق و محلہ دار العنق و دارالرحمت کے غرنی سرے اس وقت زیر آب ہیں اور گرد کے علاقے میں پانی بڑے زور زور سے بہ رہا ہے۔ رگڑ شستہ تمام لائٹ پانی کے شور کی آواز سنائی دیتی رہی۔ ربوہ اور احمدگر کے درمیان سرگودھا جانے والی ریلوے لائن ڈوٹ گئی ہے۔ اور ٹریفک پر سے بھی پانی گزر گیا ہے۔ اس طرح سرگودھا اور لائل پور کے درمیان ہر قسم کی ٹریفک اس وقت معطل پڑی ہے۔ اردگرد کے زمینداروں کے لوگوں نے ربوہ کی پہاڑیوں کے ساتھ ساتھ ارد ریلوے لائن پر پناہ لے رکھی ہے۔ اور وہ بے بس کے عالم میں ہتھ پر ہتھ دھرے اپنے مکاؤں اور مال و اثاثہ کو تباہی کی نظر ہونے دیکھ رہے ہیں۔ خدام الاحمیریہ کے ارکان اور ربوہ کے دیگر باشندے اردگرد کے علاقے میں سیلاب زدگان کو ہر ممکن امداد پہنچانے کی کوشش کر رہے ہیں۔

شیخوپورہ کو جزائر والہ لائل پور کے وسیع علاقہ سیلاب لپیٹ میں آگئے

سب سے زیادہ نقصان سیالکوٹ سمیرا ل اور مرالہ کے آس پاس کے علاقے کو پہنچا ہے

لاہور ۲۸ اگست۔ مرالہ ہیڈرکس کے علاقے میں جو لوگ سیلاب کی دھم سے گھرے ہوئے ہیں۔ کل دو ہزار چاروں کے ذریعہ انہیں ایشیا خوردنی پیمانہ گئیں۔ چناب سے سب سے زیادہ نقصان سیالکوٹ سمیرا ل اور مرالہ کے آس پاس کے علاقے کو پہنچا ہے۔ پانی کنالوں سے نکل کر تیزی سے گوجرانوالہ کے ضلع میں پھیل رہا ہے۔ نہر اپر چناب کنی جگہ سے ڈوٹ گئی ہے۔ اور پانی نے گوجرانوالہ شیخوپورہ اور لائل پور کے وسیع علاقوں کو اپنی لپیٹ میں لے لیا ہے۔ جہاں بہت سے مکان گر گئے ہیں۔ اس وقت زیادہ دور خانگی ہیڈرکس پر بہے کل مرالہ ہیڈرکس پر پانی کا اخراج ۹ لاکھ ۵۵ ہزار کیوں سے زیادہ تھا وہاں پانی کی مقدار اس حد تک کبھی نہیں پہنچی تھی۔ لیکن بد میں گر کر یہ مقدار ۷ لاکھ ۹۵ ہزار کیوں تک رہ گئی ہے۔ پانی کی بڑھتی ہوئی شرح اور پانی کی سطح کا اتنا ہے وہاں کل پانی کا اخراج ایک لاکھ ۵ ہزار کیوں تک تھا۔ حکام کا کہنا ہے کہ شہر لائل پور کو سیلاب سے کوئی خطرہ نہیں ہے۔ کیونکہ شہر کے حفاظتی بند کو بحال ہی میں

۲۲ ریلوں کی آمد رفت بند ہے۔ اس طرح سیالکوٹ، اردو وال سیکشن شہزادہ نارو وال سیکشن اور خدوہ چوہدری کانہ اور شیخوپورہ سیکشن میں بھی ریلوں کی کوئی ٹریفک نہیں ہے۔

روزنامہ الفضل دہلی

موجودہ ۹ اگست ۱۹۵۷ء

لائسیشن کے ارکان

لائسیشن کے متعلق تقریباً تمام اخبارات نے اظہارِ رائے کیا ہے جہاں تک ہم نے خود کیا ہے اس لکیشن سے بظاہر کوئی حلقہ خوش نہیں ہے اکثر فرقہ دارانہ حلقوں سے مراد غلام احمد پوڈیز پر اعتراض کیا ہے کیونکہ وہ سنت کے منکر ہیں اور احادیث کو منبعِ قانون نہیں مانتے۔ ایک حد تک یہ اعتراض صحیح ہے۔ لیکن سوال یہ ہے کہ کیا لکیشن کے دوسرے تمام ارکان ان اوصاف سے متصف ہیں جو ایک ماہر اسلامی قانون ساز میں ہونے چاہئیں؟

موجودہ زمانے میں کسی ملک کی حکومت کی طرف سے ایسے لکیشن کا مقصد کیا جانا جو قانون کو اسلامی اصولوں کے مطابق بنائے اور پورا تجربہ ہے حقیقت یہ ہے کہ یہ کام اتنا آسان نہیں ہے جتنا کہ اسے شاید سمجھ لیا جاتا ہے اس لئے ضروری تھا کہ لکیشن بنانے میں ماہرینِ قانون پر مشتمل ہوتا۔ ہمیں پرہیز صاحب کی قابلیت کے متعلق ذاتی طور پر کوئی علم نہیں ہے لیکن جیسا کہ ہم نے کہا ہے ان کے متعلق منکر سنت ہونے کا اعتراض صحیح ہے اسی طرح بعض لوگوں کو روٹنا امین اسن اصلاحی پر بھی اعتراض ہے ان کے متعلق بھی یہی اعتراض ہے کہ وہ فراہمی سکول کے نمائندہ ہیں جو سنت اور حدیث کو زیادہ وقعت نہیں دیتا۔ پھر ان کا شیخ علم تحقیقاتی عدالت میں دماغ پر جو چکا ہے اور جو مودودی صاحب کی جاہل سے تعلق رکھتے ہیں جو اپنے سوا کسی کو صاحب نہیں سمجھتے سب سے بڑا اعتراض لکیشن پر جو ہو سکتا ہے وہ یہ ہے کہ لکیشن کے انتخاب میں چند فرقوں کو نمائندگی خاص طور پر رکھی گئی ہے حالانکہ اگر فرقوں کا یہاں دیکھا جائے تو گویا ہمیں تھا کہ تمام فرقوں کو

نمائندگی دی جاتی۔ بعض لوگوں خاص کر جماعت اسلامی والوں کو روٹنا غلام مرشد صاحب پر بھی اعتراض ہے اور یہ اعتراض صرف یہ ہے کہ وہ حکومت کی طرف سے شاہی مسجد کے نام ہیں۔ یعنی آپ سرکاری آدمی ہیں یہ اعتراض بنائے عجیب ہے اگر وہ قابل اور عام دماغ میں تو محض حکومت کے ساتھ تعلق ہونے سے ان کی ذات قابل اعتراض کیونکہ ٹھہرائی جاسکتی ہے۔ ہادی دولت میں تو وہی ایک غیر جانبدار دینی عالم ہیں جو لکیشن میں شامل کئے گئے ہیں درنہ چند اشخاص کے سوا باقی تمام دینی اہل علم حضرت جو لکیشن میں شامل کئے گئے ہیں کسی نہ کسی حد تک ذوقِ اسلامیت رکھتے ہیں۔ اور ہم نہیں کہہ سکتے کہ وہ کسی ایک بھی فقہی مسلک پر متفق ہو سکیں گے۔

ان ارکان میں سے بعض تو ایسے ہیں جنہوں نے ۱۹۵۵ء کے حالات میں بنائے نمایاں حصہ لیا تھا۔ حقیقتاً کا تقاضا تھا کہ ایسے اشخاص کو تو قطعاً ایسے اہم لکیشن میں شمولیت کا موقع نہ دیا جاتا۔ جو لوگ حدیث کی مد میں اس حد تک بہ جاتے ہیں کہ فادائی اور اہل حق کا باعث بنتے ہیں وہ اس قابل نہیں ہیں کہ متانت اور سنجیدگی سے کسی قانونی مسئلہ پر غور و خوض کر سکیں اس کام کے لئے تو ایسے باحرمہ اور جید لوگوں کی ضرورت ہے جو حدیث نظر رکھتے ہوں اور کسی متصانہ تحریک کے ساتھ وابستہ نہ ہوں ہادی دولت میں جسٹس قرین مریدی اور مولانا غلام مرشد کے سوا شاید ہی کوئی دکن ان اوصاف کا مالک ہو جو ایسے اہم لکیشن کے ارکان میں ہونے چاہئیں۔

یثیم ہے

لاہور کے ایک صوفی جو اس

ترجمی کورس کے آخری دن منعقد کیا گیا تھا۔ جو مغربی پاکستان کی شہرہ بہرہ کی کورس نے یثیم خانوں کے لئے کے فائدے کے لئے اراگت سے ۲۰ اراگت تک جاری کیا تھا۔ نائب وزیر برائے معاشرتی بہبود یثیم جی لئے خاں نے تقریر کرتے ہوئے اس بات پر زور دیا کہ یثیم بچوں کو دہرا بھیج کر چنڈے اکٹھے کرنے کا طریقہ ترک کر دیا جائے۔

عموماً آپ دیکھتے ہیں کہ دہلی گاڑیوں اور گھروں میں یثیم بچے یثیم خانوں کے لئے چنڈے بھیج کر لے لے پھرتے دہستے ہیں۔ انہوں نے کچھ نظریں اور شہر لاد کئے ہوئے ہوتے ہیں۔ جو وہ ددناک آواز میں لگاتے ہیں اور جن میں یثیموں کے ساتھ ہمدردی اور ان کی بری حالت کا ذکر ہوتا ہے۔

یثیم جی لئے خاں نے یہ درست کہا ہے کہ اس طرح یثیموں کو دہرا پھرانے سے ان میں احساس کمتری کی انہیں پیدا ہوتی ہے اور انہیں دہرا اسلام یثیموں کی پرورش حکومت کے ذریعے میں داخل ہے انگریزی قانون کے مطابق بھی حکومت کا فرض ہوتا ہے کہ وہ یثیموں کی جلاوطنی دہرا ہونے سے بچانے کے لئے کریں اور یہی ہدایت سرحد میں کہ یثیموں کا مال نہیں لکانا چاہئے اور جب وہ اپنی جائداد سنبھالنے کے قابل ہوں۔ ان کا جائداد ان کے حوالے کر دینی

چاہئے۔ یہ تو ان یثیموں کے متعلق ہے جو صاحب جائداد ہوں۔ اکثر ایسے یثیم ہوتے ہیں جن کی کوئی جائداد نہیں ہوتی اگر ایسے یثیموں کو پانے کے لئے ان کے رشتہ داروں کو یہ رقم کا ذمہ ہے کہ ان کی پرورش کرے۔

اس کے معنی یہ ہیں کہ یثیموں کی پرورش ایسی ہوتی چاہئے کہ وہ محسوس نہ کریں کہ ان کی نگرانی کرنے والا کوئی نہیں یورپ وغیرہ مالک میں نہ صرف حکومت بلکہ اکثر نجیر لوگوں نے ایسے یثیموں کی پرورش کا ذمہ لے رکھا ہے اور ایسے ادارے موجود ہیں جو بہترین طریقوں سے یتیموں کی پرورش کرتے ہیں۔ لیکن دہرا کے بے کے ہارے ملک میں گو کئی ایک یثیم خانے قائم ہیں مگر ان کی حالت ناگفتہ بہ ہے

زیادہ تر تو منتقلیوں نے یثیموں کی پرورش کو محض ایک پیمانہ بنا لیا ہے۔ دوسرا وہ ان کے

آدمی کا ذریعہ بنے ہوئے ہیں۔ عرصہ کو چاہئے کہ ایسے اداروں کی خاص طور پر نگرانی کرے اور ان کا انتظام بہتر بنانے کے لئے اقدام کرے اکثر یہ بات بھی تجربہ میں آئی ہے کہ بس چالاک لوگ اپنے راز کو یثیموں کے بھیس میں چنڈے بھیج کر لے لے لگاتے ہیں اور اس طرح عوام کے حیران کن جذبات سے ذاتی انتفاع کرتے ہیں۔

دو اصل یثیم خانہ کوئی نہیں ہوتا کچھ کا خدوت اور دوسرے کچھ چھپوائی جاتی ہیں۔ خبرات دینے والے بھولے بھالے کوئی تحقیقات نہیں کرتے اس طرح چالاک لوگ وہ مال جو واقعی یثیموں پر خرچ ہونا چاہئے مہتیا بیٹے ہیں۔ اس لئے عوام کو چاہئے کہ اگر وہ کوئی وٹسم یثیموں پر خرچ کرنا چاہتے ہیں تو اس طرح چنڈے اکٹھا کرنے والوں کو نہ دیں بلکہ کسی باقاعدہ یثیم خانے کو ارسال کریں۔ پولیس کو ہدایت ہونی چاہئے کہ اگر وہ عام گدا گروں کا انتظام نہیں کر سکتی تو کم سے کم ایسے لوگوں کا تو ضرور انتظام اسے کرنا چاہئے جو یثیموں کے بھیس میں چنڈے اکٹھا کرتے پھرتے ہیں۔

سالانہ اجتماع خدام الاحمدیہ اور گوشوارہ

گذشتہ سالانہ اجتماع کی طرح اس سال بھی گوشوارہ تیار کیا جا رہا ہے جس میں جہد مجالس کے مندوب ذریعہ چنڈے حیات کی وصولی کی اہم اگست ۱۹۵۷ء تک کی نہر تیں دکھائی جائیں گی۔ ہندو اہلیک جاتی ہے کہ جہد مجالس کے جہد یار اس عرصہ میں زیادہ سے زیادہ بقایا حیات حاصل کرنے کی کوشش فرمائیں گے۔ تا سنبھلاؤ اخبارات۔ ۲۰ اگست تک اس میں شمولیت کی جائیں گی۔

- ۱۔ چنڈہ بھلی
- ۲۔ چنڈہ تعمیر دفتر
- ۳۔ چنڈہ خدمت خلق
- ۴۔ چنڈہ ریزرو فنڈ
- ۵۔ چنڈہ سالانہ اجتماع

بہتر مال خدام الاحمدیہ مرکز

۱۹۶۷ صدر منکرین خلافت کے ٹریکٹ خطابت اہل ربوہ کا جواب

مصلحت وقت بھرتہ امام جماعت احمدیہ کا اپنے عقائد کی درستی پر حلیہ بیانیہ

ادامعہ مولانا جلال الدین صاحب شہد لہور

(۵)

صدر منکرین خلافت حضرت امیر المؤمنین حلیہ مسیح اٹنی ایہہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ایک خط سے جو آپ نے سٹاک ہولم میں محمد عثمان صاحب کو لکھا تھا نبوت کے متعلق اقتدار دیکر اپنی جہالت کا یوں مظاہرہ کرتے ہیں۔

” یہ تحریر میں صاحب کے علم کلام کا بہترین نمونہ ہے وہ ہمیشہ متفاد اور بے علم باتیں کرتے ہیں۔ جن میں خشیت اور عقولیت کا کچھ بھی نہیں ہوتا۔“

” غور کیجئے فرماتے ہیں سب احمدی حضرت مسیح موعود کو نبی مطلق ہی مانتے ہیں۔ لیکن چونکہ حضرت صاحب کے درجہ کو اس وقت بہت گھٹا کر لکھا گیا ہے۔ اس لئے مصلحت وقت مجبور کرتی ہے کہ آپ کے اصل درجہ سے جاہلیت کو اچھا کیا جائے۔“

کو نبی سمجھتے ہیں۔ یہ دینا سے ”مال مطلق ہے“ (ترجمہ ص ۱۱)

یہ وجہ ہے کہ آپ نے جو اب دیا۔ کہ اس وقت حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے سے نبی کا لفظ آپ کے اصل مقام اور درجہ کو ظاہر کرنے کے لئے اور یہ بتانے کے لئے کھلی تھی سے یہ مراد نہیں کہ آپ نبی نہیں استعمال کیا جا رہا ہے۔ کیونکہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو اپنے ظل نبی ہونے سے صرف یہ مراد ہے کہ آپ کو مقام نبوت انحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پیروی کی برکت اور آپ کے فیض سے حاصل ہوا ہے۔ پس آپ نبی ہیں۔ لیکن امتی اور بغیر کسی نئی شریعت کے۔

پھر آپ فرماتے ہیں کہ اگر یہ لوگ ظل نبوت کے اس معنوم کو جس میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے یہ اصطلاح استعمال کی تھی نہ بدلے تو ہمیں بھی حضرت نبی کا لفظ استعمال کرنے کی ضرورت نہ ہوتی۔ کیونکہ بعض لفظ نبی استعمال کرنے سے بھی یہ اندیشہ ہے کہ ایک عرصہ گزرنے کے بعد اس سے مستقل مراد نہ لے لیا جائے کون مستقل نبی مراد نہ لے لیں۔ وہ ظنی نبی سے غیر تفریق مراد لینے والے نہیں ہیں۔ جیسا کہ صدر منکرین خلافت نے خوش نہیں سے مراد لیا ہے۔ بلکہ ان سے نبی ماننے والے مراد ہیں۔ کہ وہ دھوکہ کھا کر یا مخالفین ازراہ شرارت اس سے مستقل نبوت کا معنوم نہ نکال لیں۔

”مصلحت وقت“

رہی مصلحت وقت ” تو یہ اللہ تعالیٰ بھی اپنی خاص حکمت کے ماتحت اختیار کر لیتا ہے۔ جیسا کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اپنے متعلق مخالفین کا ایک فتوے پڑھا جس میں حضور کو گالیوں دی گئی تھیں۔ حضور کو ان لوگوں کی سخت زبانی پراسوں ہوا تو اللہ تعالیٰ نے آپ کو بذریعہ الہام فرمایا۔

عالم مصلحت وقت دوران مسیح سے صاحب حال اسرہ اور حلیہ کے ہیں۔ میں اس میں مصلحت وقت دیکھتا ہوں۔ یعنی مخالفین گالیوں دینے پر سخت زبانی کر لیں (تذکرہ نیا ایڈیشن ص ۱۱۷)

پھر اللہ تعالیٰ کے پاک رسول حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم نے ”مصلحت وقت“ کے تحت چند تہذیبوں کے استعمال سے جن کا استعمال اللہ نے شریعت میں جاری کیا تھا۔ اس کے لئے صحابہ کو روک دیا تھا۔ اسی طرح آپ نے دنیا تختی کے من ذیادات القیود شہزادہ ہا کہ میر نے تمہیں قبول کی زیارت سے منع فرمایا تھا۔ لیکن اب تم ان کی زیارت کر سکتے ہو۔ یعنی پہلے مصلحت وقت کی تھی کہ تہذیبوں کی زیارات سے روکا جائے۔ لیکن اب چونکہ عبادت غیر اللہ کے فتنہ کا خوف نہیں رہا۔ اس لئے اب تہذیبوں پر جانے کی اجازت ہے۔ اسی طرح آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے حضرت عائشہ سے فرمایا۔ اسے عائشہ اگر تیری قوم توفیقی مسلمان نہ ہوئی ہوتی تو میں حلیم کو خانہ کعبہ میں داخل کر دیتا۔ اور اس کے بعد دروازہ بنا دیتا۔ تا توگ ایک دروازے سے داخل ہوتے اور دوسرے سے باہر نکل جاتے۔ لیکن مصلحت وقت کا تقاضا یہ تھا کہ ایسا نہ کیا جائے۔ تا انہیں کوئی انتہا نہ آجائے۔ اسی لئے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے مجتہدین کی نہ کی۔ جس کی کامیابی تقاضا مصلحت کرنا یا نہ کرنا تیری بات نہیں بلکہ اچھی بات ہے۔

حلیہ بیانیہ

پھر صدر منکرین خلافت لکھتے ہیں۔ ” ہم عالم صاحب کی خدمت میں عرض کر رہے تھے۔ کہ عالم اسلام کو حقیقت سے آگاہ کرنے کے لئے بہتر ہوگا کہ وہ اپنا کلمہ کا مذہب اگر گرجھوڑ کر واضح اور غیر مبہم الفاظ میں خود اپنے قلم سے تحریر فرمائیں۔“

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام دشمن کی اشتعال انگیز حرکات کے مقابلہ میں صبر کا علم

” میں اس جوش اور اشتعال طبع کو خوب جانتا ہوں۔ کہ جو انسان کو اس حالت میں پیدا ہوتا ہے۔ کہ جبکہ نہ صرف اس کو گالیاں دی جاتی ہیں۔ بلکہ اس کے رسول اور مہتمم اور امام کو توہین اور تحقیر کے الفاظ سے یاد کیا جاتا ہے۔ اور سخت اور غضب پیدا کرنے والے الفاظ سنا لئے جاتے ہیں۔ لیکن میں جہتا ہوں۔ کہ اگر تم ان گالیوں اور بد زبانیوں پر صبر نہ کرو۔ تو پھر تم میں اور دوسرے لوگوں میں کیا فرق ہوگا۔ اور یہ کون ایسی بات نہیں کہ تمہارے ساتھ ہوئی اور پہلے کسی سے نہیں ہوئی۔ ہر ایک سچا سلسلہ جو دنیا میں قائم ہو، ہندو دین نے اس سے دشمنی کی ہے۔ یہ سچو سچو تم سچائی کے وارث ہو ضرور ہے کہ تم سے بھی دشمنی کریں۔“

(تسمہ دعوت ص ۱۷)

اس کے آگے صدر منکرین خلافت نے جو بے شک متفاد بتایا ہے وہ اس کی بے شک شہادت کا نتیجہ ہو سکتا ہے۔ درخت خط میں جو بات بیان کی گئی ہے وہ بالکل واضح ہے۔ حضور فرماتے ہیں۔ کہ سب احمدی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو ظنی ہی مانتے ہیں۔ لیکن اس وقت ایک گروہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے درجہ کو گھٹا کر پیش کر رہے ہے۔ اور ظنی نبی سے آپ کا غیر نبی ہونا مراد لے رہے ہے۔ جیسا کہ اس تازہ ٹریکٹ میں بھی صدر منکرین خلافت نے لکھا ہے۔

” مسلمان بادشاہوں کو ظل اللہ سے خطاب کرتے تھے۔ مگر آج تک ان میں اس سے خدان کا معنوم کسی نے نہیں لیا۔ ایک کلمہ کے سبب کو آج تک کسی نے کلمہ نہیں لکھا۔ مگر میرا صاحب ظنی نبی

کیوں تحریر فرمائیں؟ کی مکرین خلافت
ان کی تحریر پر ان کے عقیدے کو صحیح
تسلیم کریں گے۔ اور دینا عقیدہ چھوڑ
دیں گے۔ جب آپ ایسا کرنے کے لئے
تیار نہیں۔ تو آپ کو ایسے مطالبہ کا
حق ہے۔ آپ نے جس وقت میں ان
سے بعض کا اظہار کیا ہے وہ اس امر
کا بین ثبوت ہے کہ تقصیب نے آپ
کے دل و دماغ کو بے کار کر دیا ہے ۱۹۱۵ء
میں حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشریہ ایدہ اللہ
بنصرہ العزیز نے اس خدا کی جو جرات
پر قادر ہے حلف اٹھا کر جب اپنے عقیدہ
بیان کی تو آپ لوگوں نے آپ کی قسم کا
سہی اعتبار نہ کیا۔ چنانچہ صدر مکرین خلافت
نے اپنے تازہ ٹریکٹ میں پھر وہی سوال
پھر ہر دیا ہے کہ آپ نے ۱۹۱۵ء میں
اپنے پہلے عقیدہ میں جو ۱۹۱۵ء تک
آپ کا عقیدہ ہی کی تھی۔ کیونکہ ۱۹۱۵ء
سے پہلے آپ حضرت مسیح موعود علیہ
السلام کو غیر نبی مانتے تھے یہی ۱۹۱۵ء
میں نبی ماننے لگ گئے۔ اسی اعتراض
کے جواب میں حضور نے مندرجہ ذیل
خلیفہ بیان شاخ کی تھا۔

اس صبح حلیفہ اعلان کے بعد کہ میں حضرت
مسیح موعود علیہ السلام کو اس وقت
جب کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام زندہ
تھے اسی طرح کا نبی ماننا تھا جس طرح کہ اب
(یعنی ۱۹۱۵ء) میں ماننا ہوں اور یہ کہ میں
اپنے عقائد کی محنت پر قسم کھاتا ہوں۔ کیا
یہ مکرین خلافت نے اپنا اعتراض دہرایا
ہے یا۔ اور یہ تسلیم کریں کہ حضرت امام
جماعت احمدیہ نے ۱۹۱۵ء میں مسند
نبوت مسیح موعود کے بارے میں کوئی تردید
عقیدہ نہیں کی تھی۔ ۱۹۱۵ء انہوں نے نہ اعتراض
دہرایا نہ آپ کے حلیفہ بیان کو صحیح تسلیم
کیا۔ اس کا ثبوت خود صدر مکرین خلافت
کا یہ ٹریکٹ ہے۔ جس میں انہوں نے
وہی اعتراض دہرایا ہے۔ کہ آپ نے ۱۹۱۵ء
میں مسند نبوت مسیح موعود کے متعلق
اپنے عقیدہ میں تبدیلی کی تھی۔ مکرین
خلافت پر تو وہی بات صادق آتی ہے
جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اپنے
مخالفوں کے متعلق بھی تھی۔
”دوہ دیکھتے ہوئے نہیں دیکھتے
اور سنتے ہوئے نہیں سنتے اور
نہیں سمجھتے“

(یعنی ۱۹۱۳ء)
پس صدر مکرین خلافت کا امام جماعت
رہو سے یہ مطالبہ کرنا کہ
”دوہ اپنا ۱۹۱۵ء کا مذہب اگر
مگر کو چھوڑ کر واضح اور عظیم
الفاظ میں خود اپنے قسم سے
تحریر فرمائیں۔“
قابل اعتنا نہیں ہے اور نہ ہی اس کی تردید
ہے کیونکہ آپ کا عقیدہ ظاہر باہر ہے
اور آپ کی متعدد کتب میں مذکور ہے۔
اور عالم اسلامی نے صدر مکرین خلافت
کو اپنی طرف سے دکھائی نام نہیں دیا۔
کہ وہ ان کی طرف سے دیکھیں جو کہ ان کی
خاص مطالبہ کریں۔

اعلان کن الفاظ میں ہو
صدر مکرین خلافت نے صرف یہی مطالبہ
نہیں کیا کہ امام جماعت احمدیہ اپنے مذہب
کا اعلان کریں بلکہ اس اعلان کے لئے جو
شرطیں لگائی ہیں وہ بھی دلچسپی سے خالی
نہیں۔ آپ دیکھتے ہیں:-
”ابنۃ اس امر کو طوطی دیکھیں کہ
بات وہ کریں جو معترضین کی کھ
میں آجائے اور چھوڑ اسلام کے
مسلمہ عقیدہ کے خلافت نہ ہو۔
یعنی اگر چھوڑ اسلام کا عقیدہ
یہ ہو کہ مسیح اوصان پر زندہ ہیں
یا قرآن مجید میں ناسخ و منسوخ

میں قسم کھاتا ہوں کہ وہ
خدا جس خدا کے نام پر میں میرا
جان ہے۔ وہ خدا جو عذاب
کی طاقت رکھتا ہے وہ خدا
جس نے میری جان کو قبض
کرتا ہے وہ خدا جو زندہ
قادر اور سزا دہرا رہنے
دلا ہے۔ وہ خدا جس نے
آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم
کو دنیا کی ہدایت کے لئے
مبعوث کیا۔ میں اس خدا کی
قسم کھا کر کہتا ہوں کہ میں
حضرت مرزا صاحب کو اس
وقت بھی جب کہ حضرت
مسیح موعود زندہ تھے اسی
طرح کا نبی ماننا تھا۔ میں حج
کتاب ماننا ہوں۔ میں اس
بات کے لئے بھی قسم کھا
ہوں کہ خدا تعالیٰ نے نبیوں
مجھے تردد نہ کھوئے ہو کہ
کہا ہے کہ مسیح موعود نبی تھے
میں یہ نہیں کہتا کہ غیر مسیحین
سب کے سب علی بخاری سے
ہیں اور ہادی جماعت کے
سارے کے سارے لوگ علی
میں اچھے ہیں۔ مگر میں قسم
کھا کر کہتا ہوں کہ جن عقائد
پر ہم ہیں وہ سچے ہیں۔
دافضل سہ ماہی ۱۹۱۵ء

آیات پائی جاتی ہیں تو اس
کے خلافت نہ کھتا جائے۔ جس
مشقہ قرآن وحدیث کی مد سے نبوت
کی کوئی قسم نہیں اور ختم نبوت کا
یہ تصور ہے کہ نبوت بسبب امکان
دین کے اب ختم ہو چکی ہے۔ اور
آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد
اب کوئی نبی نیا یا پرانا نہیں آسکا“
(ٹریکٹ ص ۱۱)
ان شرائط کی خوبی و لطافت کے قابل تو
صدر یا نائب مکرین خلافت ہی ہوں تو ہوں

ہماری جماعت کو کیا کرنا چاہیے
سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز
فرماتے ہیں:-

”ہماری جماعت کو نیکی تقویٰ عبادت گذاری۔ دیا
راستی اور عدل و انصاف میں ایسی ترقی کرنی چاہیے
کہ نہ صرف اپنے بلکہ غیر بھی اس کا اعتراف
کریں۔ اس غرض کو پورا کرنے کیلئے میں نے خدام
الاحمدیہ۔ انصار اللہ اور لجنہ اماء اللہ کی تحریکات
جاری کی ہیں۔ ان سب کا یہ
کام ہے کہ نہ صرف اپنی ذات میں نیکی قائم
کریں بلکہ دوسروں میں بھی پیدا کرنے کی کوشش
کرتے رہیں۔“

(تسبب تربیت و اصلاح مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

وہی جھلسو گرہے جھڑکھے
ادھر دیکھے یا ادھر دیکھے وہی جلوہ گرہے جھڑکھے
خدا بھر بشرے ہوا ہم کلام کمالات خیر البشر دیکھے
سیا زماں سے ہیں نا آشنا جہاں کے یہ اہل نظر دیکھے
اگرے نظر کچھ حقیقت شناس علامات شمس و قمر دیکھے
مثیل مسیحاے آخر زماں
مسیحا کا لخت جگر دیکھے

قادیان کے جلسہ سالانہ کی تاریخیں

— از حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی —

اجاب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ جلسہ انجمن احمدیہ قادیان کی تجویز پر حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ شہزادہ العزیز نے جلسہ سالانہ قادیان کے لئے ۶-۷ اور ۸ اکتوبر ۱۹۵۶ء کی تاریخیں منظور فرمائی ہیں۔ اجاب نوٹ خرابیوں اور جوہر دست ان تاریخوں پر قادیان جانا چاہیں۔ وہ حسب قواعد حکومت سے پاسپورٹ اور ویزا حاصل کر لیں۔ فقط والسلام

شاکر مرزا بشیر احمد ناظر حفظت مرکز ہند ربوہ

انصار اللہ کا تیسرا سالانہ اجتماع

۲۶-۲۷ اکتوبر ۱۹۵۶ء بروز جمعہ و ہفتہ کو ہونا ہے

مجلس انصار اللہ کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی منظوری سے اس سال سالانہ اجتماع ۲۶-۲۷ اکتوبر ۱۹۵۶ء بروز جمعہ و ہفتہ ہونا ہے۔ اس موقع پر مجلس کے نمائندگان کی شمولیت لازمی ہے۔ تمام مجالس اپنے اپنے نمائندگان کے نام مرکز دفتر میں جلد بھیجوا دیں۔

سالانہ شوریے میں پیش ہونے والی اتحادیہ مقامی مجلس انصار اللہ میں پیش کرنے کے بعد ۳ ستمبر ۱۹۵۶ء تک دفتر مرکز یہ میں بھجوانی جاسکتی ہیں۔ (قامد جمعہ مجلس انصار اللہ مرکز دہلی)

حضرت امیر المؤمنین ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا ارشاد

غیر موصی اجاب توجہ فرمائیں

پس اے دوستو! جنہوں نے وصیت کی ہوئی ہے سمجھ لو کہ آپ لوگوں میں سے جس جرنے اپنی اپنی جگہ وصیت کی ہے اس نے نظام کوئی جو اس کی اور اس کے خاندان کی حفاظت کا بنیادی پتھر ہے۔ اور جس نے سخر یک جدید میں حصہ لیا ہے اگر وہ اپنی ناداری کی وجہ سے حصہ نہیں لے سکا۔ تو وہ اس تحریک کی کامیابی کے لئے مسلسل دعائیں کرتا ہے۔ اس نے وصیت کے نظام کو تسلیم کرنے کی بنیاد رکھی ہے۔ پس اے دوستو دنیا کا نیا نظام دین کو مٹا کر بنایا جا رہا ہے تم تحریک جدید اور وصیت کے ذریعے اس سے بہتر نظام دین کو قائم رکھتے چلائے۔۔۔۔۔ تیار کیو کہ جلدی کرو کہ دور میں جو آگے نکل جائے وہی جیتتا ہے۔ (منظارہ زمستان)

قابل مبارک یاد اصحاب

"پس تم جلسہ جلد وصیتیں کرو۔ تاکہ جلد سے جلد نظام کوئی تعمیر ہو۔ اور وہ مبارک دن آجائے جسکے چاروں طرف اسلام اور احریث کا جھنڈا لہرائے گئے۔ اس کے ساتھ ہی میں ان دوستوں کو مبارکباد دیتا ہوں۔ جنہیں وصیت کرنے کی توفیق حاصل ہوئی۔ اور میں دعا کرتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ ان لوگوں کو بھیجو جو اچھے نیک اس نظام میں شامل نہیں ہونے توفیق دے کہ وہ بھی اس میں حصہ کر دیں اور دنیوی برکات سے مالا مال ہو سکیں اور دنیا اس نظام سے ایسے رنگ میں فائدہ اٹھائے کہ اسے تسلیم کرنا پڑے۔ کہ قادیان کو وہ لہجہ کورہ کہا جاتا تھا۔ جیسے جہالت کی لہجہ کہا جاتا تھا۔ اس میں وہ لہجہ نظام نے دنیا کی ساری تاریکیوں کو دور کر دیا۔ اور جس نے ہر امیر و وزیر کو اور جسے بڑے کو محبت اور پیار اور الفت باہمی سے رہنے کی توفیق عطا فرمادی! نظام نو صلا حضور کے ان پاکیزہ اور بصیرت افزا اور ولولہ انگیز۔ ارشادات کے بعد میں نہیں جانتا کہ کسی اور وہ کن الفاظ میں غیر موصی اصحاب کو وصیتیں کرنے کی طرف توجہ دلاؤں اور وہ الفاظ کہاں سے لادوں۔

یہ میں اپنے علم کی کم مائیگی ملک علی محمد تہذیبی اور ترقی دانی کا آغاز کرتے ہوئے حضور کے الفاظ میں وہی صرف اتنا عرض کر دیتا ہوں۔ کہ جلدی کرو کہ دور میں جو آگے نکل جائے وہی جیتتا ہے!" (سیرت نبوی ص ۱۱۱ کار بردار ربوہ)

خادم الاحمد کے سالانہ انتخابات

خادم الاحمد کے قارئین اور ذمہ داروں کے انتخابات برائے ماہ اکتوبر میں ہونے ہیں۔ اور نومبر میں نئے عہدہ داران کام شروع کر دیتے ہیں۔ اس سال ان انتخابات کے لئے یکم سے ۷ اکتوبر تک کا عرصہ مقرر کیا گیا ہے۔ جہاں لوگ اس عرصہ کے اندر اندر انتخابات مکمل ہونے ضروری ہیں۔ انتخابات کے قواعد اخبار الفضل میں شائع ہو چکے ہیں

مجلس میں برائے سال انتخابات ہونا ضروری ہے۔ کئی مجالس ایسی ہیں جہاں کئی سال سے انتخاب نہیں ہوئے۔ اور اس وجہ سے ان پر جمود کی کیفیت طاری ہے۔ پس اس اعلان کے ذریعہ جلد قارئین مجالس خادم الاحمد سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ اپنے اہل مقربہ تاریخوں کے اندر اندر مقررہ قواعد کی روشنی میں انتخابات کر لیں۔ اور مقامی امیر یا پریذیڈنٹ صاحب کے توسط اور ان کی رپورٹ کے ساتھ مرکز میں بھیجیں۔ ہر مجلس میں انتخاب ہونا ثابت ضروری ہے۔ مستند خادم الاحمدیہ مرکز یہ ربوہ

درخواست ہائے دعا

- ۱- میرا بھوٹا بھائی میز احمد کچھ دنوں سے بیمار ہے۔ ہاتھ پاؤں حرکت نہیں کرتے اور کمر درد بہت زیادہ ہے۔ اجاب دعا فرمائیں۔
- (شفیٰ عزیز احمد۔ حرر دفتر امانت ربوہ)
- ۲- میرے والد صاحب چھدری نظام دین صحابی موصی بیکسی ضلع جالندھر عرصہ دو ماہ سے نزلہ زکام اور پیٹ درد میں مبتلا ہیں۔ اجاب جماعت کی خدمت میں درخواست دعا ہے کہ خدا تعالیٰ صحت و تندرستی عطا فرمائے۔ (السلام امین)
- (محمد یعقوب احمدی چیک علیہ سر شہر روڈ ضلع لاہور)
- ۳- بزرگان سلسلہ اصحاب جماعت سے عاجزانہ درخواست ہے کہ میری والدہ صاحبہ کی صحت و سلامتی اور درازی عمر کے لئے دعا فرمادیں۔
- (شاکر احمد محمد سعید احمدی نواب شاہ)
- ۴- میری والدہ صاحبہ جو کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی صحابی ہیں۔ بیمار ہیں۔ اور جناح ہسپتال کراچی میں زیر علاج ہیں۔ ان کی نشانیابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (محمد شفیع ناظمی کراچی)
- ۵- میری لڑائی خورشید لہری مسالہ بی۔ اے کے امتحان میں کامیاب ہو گئی ہے۔ اجاب دعا فرمائیں۔ کہ اللہ تعالیٰ ہر کامیابی اس کے لئے مزید کامیابیوں کا پیش خیمہ بنائے
- (نعمان احمد فرشتی منیر پاک ٹیلیٹ فیکری ربوہ)

اٹلی کی قائل محافظہ اٹلی اور کولیاں دجسٹو اٹلی کا ساٹھ سالہ تجربہ علاج تختی کی نوزد پڑھ رہے ہیں ۱/۸ ملنے کا نتیجہ، مہر حکیم عبدالقدیر کا غانی منیا وقت سید محمد

عالمی بینک سے پاکستان کا زبردست احتجاج

تھری پانچ کے متعلق ہندوستان نے صدہ طاقتی خفیہ بات چیت ظاہر کر دی ہے۔ پاکستان نے عالمی بینک سے باضابطہ احتجاج کیا ہے۔ کہ نہ ہونے نے ہنری پائی کے متعلق تین فریقین کی خفیہ بات چیت ظاہر کر دی ہے۔ اس امر کا انکشاف وزیر خزانہ جناب سید امجد علی نے کل پارلیمنٹ میں خان جلال الدین خاں کی پیش کردہ ایک تحریک، الزام پر اظہار خیال کرتے ہوئے کیا۔ انہوں نے کہا۔ خود بخود قومی وزیر اعظم پنڈت نہرو اور ہندوستان کے بعض صدر لیڈر پارلیمنٹ میں اصرار پارلیمنٹ کے باہر اس خفیہ بات چیت کی بعض باتیں ظاہر کرتے رہے ہیں۔ ان مذاکرات کے متعلق تینوں فریقوں نے یہ عہد کیا تھا کہ وہ اس کا کوئی حصہ ظاہر نہیں کریں گے۔ اس کے باوجود ہندوستان اس عہد کو توڑ رہا ہے۔ سید امجد علی نے مزید بتایا۔ کہ عالمی بینک نے جو تجویزیں پیش کی ہیں۔ حکومت ان پر غور کر رہی ہے مزید برآں بات چیت کو خفیہ رکھنے کا جو معاہدہ ہوا تھا۔ اس کے پیش نظر اس مسئلہ پر سرکٹ بحث کرنا مناسب نہیں ہے۔ البتہ جب عالمی بینک متعلقہ دستاویزوں کو شائع کرنے کا فیصلہ کر دے گا۔ اس وقت اس پر بحث ہونے کی۔ انہوں نے ایران کو سب سے زیادہ حکومت نے اس مسئلہ پر ایک "وائٹ پیپر" تیار کر رکھا ہے۔ مناسب وقت آنے پر اسے شائع کر دیا جائے گا۔ اس وضاحت کے بعد خان جلال الدین خاں نے اپنی تحریک الزام پارٹی لے لی۔

اب تک ۲ لاکھ ۶۲ ہزار ٹن سے زیادہ اناج درآمد کیا جا چکا

قومی اسمبلی میں زیر خاکستاب دلدار احمد کا بیان ۶
کراچی ۲۸ اگست کل قومی اسمبلی میں بینک سوال کا جواب دیتے ہوئے وزیر خزانہ جناب دلدار احمد نے بتایا کہ اس سال جنوری سے لے کر جولائی تک کے درمیان عرصہ میں ۲ لاکھ ۶۲ ہزار ٹن سے زیادہ اناج درآمد کیا گیا تھا۔ اس میں سے ایک لاکھ ۸۰ ہزار ٹن چاول اور ۷۰ لاکھ ۲۰ ہزار ٹن گندم تھا۔ سدا چاول مشرقی پاکستان سے مہر یا گیا ہے اور ایک لاکھ ۷۰ ہزار ٹن گندم اسی کی باقی مقدار مختلف علاقوں میں رودت کر دی گئی ہے ایک لاکھ ۷۰ ہزار ٹن گندم اس کے روک کی گئی ہے۔

پاکستان میں نجی موٹی سائیکلوں کی برآمد

کراچی ۲۸ اگست۔ اب پاکستان میں نجی موٹی سائیکلوں کی برآمد کی جا سکتی ہے کیونکہ حکومت نے ملک میں نجی موٹی سائیکلوں کو برآمد و خریداری کی فرہت میں شمول کر لیا ہے۔ ان سائیکلوں کی افادت میں پہلے ہی مانگ موجود ہے۔ علاوہ ان سائیکلوں کا تو بھی امکان ہے کہ یہ سائیکلوں مشرق وسطیٰ کے ممالک میں بھی فروخت کی جا سکیں گی۔

مشتاق احمد گرمانی کراچی پہنچنے لائے

کراچی ۲۸ اگست۔ گوہر منتر پارٹی جناب مشتاق احمد گرمانی کل بدو بدیل لاہور سے کراچی پہنچ گئے۔

ضروری تفصیح

مہر حکیم عبدالرحمن کا غانی اینڈ سنز سید مصباح بازار لاہور کے مشہور مندرجہ الفضل مورخہ ۲۸ اگست میں سہولت سے ان کا نام عبدالقدیر کا غانی کی بجائے عبدالعزیز کا غانی لکھا گیا ہے۔ احباب اس کی تفصیح کر لیں (مہینجر الفضل)

ڈھاکہ سٹیڈیم کیسے دل لکھنے کی منصوبہ

کراچی ۲۸ اگست۔ مرکزی حکومت نے ڈھاکہ سٹیڈیم اور پیرا کی ایک تالاب کے لئے دس لاکھ روپے منظور کئے ہیں۔ امید ہے کہ سٹیڈیم جو جدید ترین سامان سے آراستہ ہوگا۔ دو سال میں تیار ہو جائیگا۔

عوامی لیگ کی کن سازی کا کام

لاہور ۲۸ اگست۔ عوامی لیگ کے سربراہ جنرل جناب عنایت اللہ حسن نے بتایا ہے کہ عوامی لیگ کی رکنیت کا کام تیز رفتاری سے جاری ہے۔ رکن سازی کی عمل ہو جانے کے بعد عہدیدانوں کے انتخابات عمل میں آئیں گے انہوں نے مزید بتایا کہ جناب حسین شہید سہروردی نے اس سال کے شروع میں عوامی لیگ کی شاخیں اور مجلس عاملہ ترقی دے دی تھی۔ تاکہ رکنیت سازی کے بعد زیادہ نمائندہ اداروں کا قیام عمل میں آسکے۔

مشظور کی۔ کل کراچی میں مسلم لیگ اسمبلی پارٹی کا بھی جلسہ ہوا۔

شادی کی دو تقاریب

دن مورخہ ۲۸ اگست ۱۹۵۷ء کو کوکم جناب ڈاکٹر فخر محمد علی صاحب محد دروہ دروہ نے اپنے بیٹے چوہدری محمد نواز صاحب مشرفی۔ لے کے دعوت دہمہ کا وسیع پیمانے پر انتظام کیا۔ ان کا نکاح ۲۸ اگست ۱۹۵۷ء کو حضرت مولانا غلام رسول صاحب دہلی نے عزیز بیگم صاحبہ بنت ڈاکٹر عبدالقادر صاحب مرحوم آت ہنرورہ کے ساتھ پڑھا تھا۔

(۲) نیز ۲۷ اگست ۱۹۵۷ء کو شمیم اختر صاحبہ بنت ڈاکٹر ذرند علی صاحب کی تقریب و شہنائی عمل میں آئی ان کا نکاح اسی روز حضرت مولانا غلام رسول صاحب دہلی نے نعیم احمد صاحب طنز اہن درجہ ضیاء الدین صاحب ارشد کے ہنرورہ پڑھا تھا۔ ہر دو تقاریب میں اہل بدوہ مشیر قندار میں شریک ہوئے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان دونوں رشتوں کو طہین کے سنے خیر و برکت کا موجب بنائے۔ اور یہ اسی کے فضل سے متر شمرات حسنہ ثابت ہوں۔ آمین

درخواست دعا
میرچ خالہ زاد بہن عزیزہ نصرت بیگم میر ہسپتال لاہور میں زیر علاج ہیں۔ برادرانِ جاہت کی خدمت میں درخواست ہے۔ کہ آپ کی کامل شفا باری کے لئے دعا فرمائیں۔
(رشتیدہ بیگم امیر بشارت احمد لیسٹر۔ ربوہ)

پاک ٹیلیٹ فیکس

کام تیار کردہ ہر قسم کا کپڑے صونے کا صابن خرید فرما کر قومی وطنی صنعت کو فروغ دین۔
(مہینجر پاک ٹیلیٹ فیکس بلوہ)

صدقہ احمدیت کے متعلق تمام جہان کو چیلنج
معد ویرتھ لاکھ روپیہ کے انعامات
کارڈ آنے پر مفت
عبدالرحمن الدین سکند آباد روکن